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1. Y1 3Haomi Bu i3 noHATTAM «akageMiuHa gobpoyecHicTe»?
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2. flki, Ha Bawy gymKy, NposBmn akagemidHoi HepobpoyecHOCTi:

5 Bignosigei
akageMivHWiA nnariat 4 (80%)
habpukauia
thanbcudikauia
4 (80%)

cnucyeBaHHA

Heob'eKTUBHE OLiHIOBAHHSA

3. dki nposien akagemiuHoi HepgobpodecHocCTi By 3ycTpivanu B 3aknagi:
5 Bignoeigen
akagemiynuin nnariat  |—0 (0%)
habpukauia 0 (0%)
danbcudikauis 1(20%)
CnucyBaHHA 2 (40%)
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4. 9ki, Ha Bawy gyMmKy, iCHY0Tb $akTopy CNPUYMHEHHS akageMivyHol He[oBPOoYeCHOCTI B 3aKnagi?

5 Bignosigei

obmexeHuin gocTyn Ao

3 (60%
HeobxiaHoT iHdopmaLil (60%)

HeoBXigHICTb BUKOHaHHA
Benukoro abesary pobit

NOpYLUEHHA NPUHLMNIB
akagemidyHol B3aemogil

HaamipHa KoMepuianisauis
aKkagemiyHoro npocTopy

HEBMOTWMBOBAHICTb 3,0,06)'33'48
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51 3apoBoneHun(a) piBHEM OTPMMaHUX 3HaHb Ta YMiHb
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Buknapaui BUkopucTOBYBanM cyyacHi negaroriyHi metoau (MancTep-knac, HaByanbHi gUckycil,

MO3KOBWI LITYPM, TPEHIHIM, OiNOoBi irpu Ta iH. )
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A1 MaB BiNbHWIW JOCTYN A0 €NEKTPOHHWX iIHPOPMaLIMHMX PeCYPCiB 3aknany
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JonomixxHui nepcoHan aekaHaTy, kapenp Ta 6ibnioTeku keanidpikopaHo Ta LOBPO3NUNNBO
CMpWSIB MOEMY HaBYaHHIO
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